

В Рузавском техникуме железнодорожного и городского транспорта им. А. П. Байкузова сегодня открыли Доску памяти выпускникам - Героям Специальной военной операции.

На ней пять имен, пять судеб, пять жизней, которые были отданы за мир, за страну, за справедливость, за своих родных.

- Это Герои нашего времени. Они с честью выполнили свой долг, к сожалению, ценой своей жизни. Мы ими гордимся! Большая благодарность родителям, которые воспитали настоящих граждан своей страны, истинных патриотов. Спасибо всем родным нашим парням! - сказал глава Рузавского района Александр Юткин.

Арсений Соколов из Русского Шебдаса учился в техникуме по специальности «Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог». От службы в армии у него была отсрочка. Но Арсений отказался от неё и решил выполнить свой гражданский долг. Во время несения службы добровольно подписал контракт с министерством обороны РФ и отправиться на защиту интересов страны. Проявив мужество и отвагу он погиб в ходе проведения специальной военной операции. За героизм награжден орденом Мужества посмертно.

- Память живет дольше, чем человек. Поколения меняются, время идет, а вот такие увековечивания на стенах заведения остаются на века. Я всем благодарна за данное мероприятие. Ведь на примере наших детей, которые мужественно отдали свою жизнь, будут учиться дальнейшие поколения, - отметила мама Арсения.

Сергей Шельмаков из Рузавки получил профессию «Помощник машиниста электровоза». С 2014 года работал по специальности в Эксплуатационном локомотивном депо. В октябре 2023 года заключил контракт с Министерством обороны РФ и отправился в зону СВО. Выполняя воинский долг, погиб. За героизм, проявленный в ходе спецоперации, награжден орденом Мужества посмертно.

- Приняв решение вступить в ряды защитников Отечества, эти ребята сделали шаг навстречу истории, навстречу вечности, - подчеркнул военный комиссар Рузавского района Василий Чичаев.

Максим Федорович Нарватов из Перхлея в техникуме получил профессию «Машинист локомотива». После службы в армии работал по специальности в Московском железнодорожном филиале ОАО «РЖД», водителем в различных организациях. В октябре 2022 года отправился в зону проведения СВО. В бою на территории Луганска получил тяжелое ранение. Врачам не удалось его спасти. Наш Герой был награжден медалью «За боевые отличия».

- Тяжело и больно родителям и родным. Но мы выбираем этот путь ради вас, - сказал ветеран СВО Виталий Ефремов, который тоже окончил это учебное заведение.

Максим Силантьев заключил контракт сразу после окончания техникума. С первого дня начала СВО Максим был участником боевых действий. При выполнении боевой задачи 6 сентября 2022 года погиб в городе Изюме Харьковской области. Награжден Орденом Мужества посмертно.

- Каждый день мы будем смотреть на лица наших ребят на этой Доске памяти и гордиться их подвигом. Ведь Героями не рождаются, ими становятся, - сказала директор техникума Светлана Медведева.

Алексей Щуков из села Ушаковка Атяшевского района в 2008 году поступил в техникум на специальность «Организация перевозок и управление на транспорте». По окончании ушел в армию, а затем продолжил службу по контракту. Алексей принимал участие в военной операции в Сирии, в СВО. 20 сентября 2022 года по колонне военных машин, в одной из которых находился младший сержант Алексей Щуков, был нанесен артиллерийский удар. Ранения бойца оказались несовместимы с жизнью. Щуков награжден медалью «Участнику военной операции в Сирии», «За воинскую доблесть II степени», орденом Мужества.

На мероприятии также присутствовали родители, супруги и дети Героев. Социальный координатор Фонда «Защитника Отечества» по РМ Татьяна Марочкина предложила им помощь по ряду вопросов.

Нарватов Максим Федорович (? - 19.11.2024)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 19.11.2024

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются.*

Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

<https://t.me/pechalbeda200/128539>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/84078>